



6-1-1993

Corrections

Committee on East Asian Libraries

Follow this and additional works at: <https://scholarsarchive.byu.edu/jeal>

BYU ScholarsArchive Citation

Libraries, Committee on East Asian (1993) "Corrections," *Journal of East Asian Libraries*: Vol. 1993 : No. 99 , Article 10.
Available at: <https://scholarsarchive.byu.edu/jeal/vol1993/iss99/10>

This Article is brought to you for free and open access by the All Journals at BYU ScholarsArchive. It has been accepted for inclusion in Journal of East Asian Libraries by an authorized editor of BYU ScholarsArchive. For more information, please contact scholarsarchive@byu.edu, ellen_amatangelo@byu.edu.

CORRECTIONS

Several serious mistakes were made by the editor in issue no. 98 (February 1993) of the *CEAL Bulletin*.

On page 34 at the end of the first paragraph, the portion of the sentence that begins "and "Survey of current network systems . . ." " should be deleted and the sentence should end "by Prof. Gian Carlo Calza of the University of Venice."

On page 34 at the end of the second paragraph from the top, the portion that reads ""NDL's Washington microfilming project" by Jiro Hirano of the Japan Broadcasting Corporation." should read:

""NDL's Washington microfilming project" by Kunio Yamada of the National Diet Library; "NHK's historical films" by Jiro Hirano of the Japan Broadcasting Corporation."

We regret having made these errors.

On page 24 the meaning of the sentence that begins the second paragraph under "1. Equipment and supplies" would perhaps be more clear if the sentence read "If you prefer to store records on a diskette, you can still apply the procedure in the CJK Plus system *that is used in the CJK350 system for printing records from diskette.*"

On pages 26-27 the sentence that runs off page 26 to the top of page 27 might be better understood if it read "In the new system, the input of the 099 field to generate a local call number on the card becomes optional if you agree *to placing* the call number that appears in the bibliographic record."

The sentence on page 28 beginning on line 8, "If you need to stop the printing activity . . ." should read "If you need to stop the printing activity, you can open the print manager file and pause from there; you can also turn off the printer."

The editors of the *Bulletin* promise to be more diligent in their endeavor to keep such errors out of the text.